

## СЛЁТ ОДАРЁННЫХ ДЕТЕЙ ПРОШЁЛ В БЕРЕЗОВСКОМ

Всем прекрасно известны строки четверостишия поэта Льва Озерова: «Галантам надо помогать, бездарности пробоятся сами». Высказывание потому и известно, что спорно, особенно в условиях современного образования. В данный период потребность государства заключается не в выделении отдельных одарённых детей, а в максимальном раскрытии способностей каждого ребенка. В целях реализации национального проекта «Успех каждого ребёнка» в Березовском создана и реализуется деятельность Ресурсного центра «Одарённые дети» и региональной инновационной площадки Лицея № 7. В рамках деятельности этих программ в третий раз был проведён Слёт одарённых. Муниципальный Слёт одаренных детей – это ежегодное муниципальное мероприятие для учащихся общеобразовательных организаций Березовского муниципального округа, достигших высоких результатов по итогам участия во всероссийской олимпиаде школьников.

Слёт проводится с целью привлечения общественности к результатам обучения в общеобразовательных организациях, повышения престижа знаний, поддержки обучающихся, их способностей. 20 марта одарённые собрались в лицее № 7. С приветственными словами к одарённым и их наставникам обратилась начальник управления образования Березовского муниципального округа Наталья Иванова.

В торжественной обстановке Благодарственными письмами управления образования были награждены организаторы школьного этапа всероссийской олимпиады школьников всех образовательных организаций города, делегаты Слёта за выдающуюся заслугу в муниципальном и региональном этапе.

Быть ответственным за организацию школьного этапа всероссийской олимпиады школьников – дело непростое. От этих людей зависит многое: внести данные об учащихся в региональную базу, своевременно выдать коды для участников, подвести итоги олимпиад. В списке организаторов этого процесса есть люди, работающие в этой сфере более 10-ти лет: Марина Викторовна Краснова, школа № 1; Дарья Сергеевна Чигвинцева, Лицей № 3; Екатерина Сергеевна Николаева, школа № 9; Надежда Сергеевна Файзрахманова, школа № 10; Алена Александровна Третнева, школа № 33.

Начальником управления образования Натальей Владимировной были вручены Благодарственные письма тем делегатам слёта, которые завоевали три и более призовых места на муниципальном этапе олимпиад и участники регионального этапа.

В этом году участниками регионального этапа стали 28 учеников школ Березовского муниципального округа. По итогам регионального этапа участники олимпиады завоевали 12 призовых мест. По 3 призовых места завоевали ученики лицея № 7, школы № 33 и № 55, по одному – школы №№ 2, 9, 10.

С делегатами Слёта поделились секретами своего успеха обладательницы выдающихся заслуг в региональном этапе олимпиад: Анастасия Криницкая, выпускница лицея № 7, которая в течение трех лет становилась призёром по астрономии и английскому языку, и Арсения Мелёхина, победитель и призёр в трёх олимпиадах.

Во второй части Слёта ребятам было предложено поучаствовать в пяти просветительских площадках, спикерами которых стали учителя школ нашего города. Елена Витальевна Горчакова, учитель школы № 55 имени Льва Брусицына, провела игру: «Включи логику!». Интеллектуальное состязание: «ЗРЯ!» (Знай Русский Язык) осуществила Лариса Михайловна Смирнова, учитель лицея № 7 им. А. А. Лагуткина. Леонид Владимирович Максимов, учитель школы № 9, реализовал мастер-класс «МультиГеоПутешествие». Практическое занятие «Ресурсы для подготовки к олимпиаде по экологии» было предложено участникам Слёта Татьяной Анатольевной Ворошиловой, учителем лицея № 3 «Альянс». Вера Борисовна Валтухова, учитель гимназии № 5, организовала практикум «Школа молодого избирателя».

Все участники Слёта получили сертификат делегата и могут реализовать все предложенные формы мероприятий в своих школах.

Смирнова Лариса, руководитель муниципального ресурсного центра «Одарённые дети»